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Για να γίνετε κατακτητής της προσκόλλησης και προσωποποίηση της ενθύμησης,

όπως ο Πατέρας Μπράμα, φτιάξτε ένα χρονοδιάγραμμα για το νου σας και εξασκηθείτε στο να είστε
ένας ασώματος κ΄aρμα γιόγκι, ενώ κάνετε τα πάντα.

Σήμερα, συγκεκριμένα, η αγάπη είναι βυθισμένη σε όλα εσάς παιδιά παντού. Σήμερα ονομάζεται Ημέρα
Ενθύμησης. Από την άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει παντού, σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό, ότι το
πορτρέτο της αγάπης του Πατέρα είναι ορατό στην καρδιά κάθε παιδιού και το πορτρέτο της αγάπης κάθε
παιδιού είναι βυθισμένο στην καρδιά του Πατέρα. Σήμερα, συγκεκριμένα, ονομάζεται Ημέρα της Αγάπης,
Ημέρα Ενθύμησης. Ο ΜπαπΝτάντα είδε τα περιδέραια από τα μαργαριτάρια της αγάπης των παιδιών, ακόμη
και πριν από την άμριτ βέλα. Στην καρδιά κάθε παιδιού, το τραγούδι παίζει αυτόματα: «Μπάμπα μου,
Μπράμα Μπάμπα, γλυκέ Μπάμπα» και στην καρδιά του ΜπαπΝτάντα, το τραγούδι παίζει: Γλυκά παιδιά,
υπέροχα παιδιά. Σήμερα, από όλες τις άλλες δυνάμεις, η δύναμη της αγάπης βυθίζεται στον κάθε ένα σε
μεγαλύτερο βαθμό. Αυτή η θεϊκή αγάπη, αυτή η πνευματική αγάπη, βιώνεται μόνο στην εποχή της
συμβολής. Μόνο όσοι είναι έμπειροι γνωρίζουν αυτή την αγάπη από τον Θεό: αυτή κάνει όλα εσάς παιδιά
εύκολους γιόγκι. Ο ΜπαπΝτάντα είδε σε όλα τα παιδιά ότι πολλές, πολλές εμπειρίες αγάπης είναι
βυθισμένες σε αυτά. Η βάση της γέννησής σας είναι η αγάπη. Δεν υπάρχει ούτε ένα παιδί ορατό... άλλες
δυνάμεις μπορεί να λείπουν, αλλά η εμπειρία της αγάπης του Πατέρα και η αγάπη των ιδιαίτερων ψυχών
που έχουν γίνει όργανα, είναι ορατή στις καρδιές και στα πρόσωπα της πλειοψηφίας από εσάς τα παιδιά. Τι
σας έκανε όλους εσάς να έρθετε εδώ σήμερα; Με ποιο αεροπλάνο ήρθατε; Ήρθατε με τρένο ή με
αεροπλάνο; Το πρόσωπο όλων δείχνει ότι η αγάπη είναι βυθισμένη μέσα σε όλους σας και όλοι φτάσατε εδώ
με το αεροπλάνο της αγάπης. Ό,τι κι αν έπρεπε να κάνετε, όλοι φτάσατε εδώ με το αεροπλάνο της αγάπης.

Η σημερινή ημέρα ονομάζεται Ημέρα Ενθύμησης, αλλά, εκτός από Ημέρα Ενθύμησης, ονομάζεται και
Ημέρα της Δύναμης. Η σημερινή ημέρα ονομάζεται Ημέρα της Στέψης, επειδή αυτή την ημέρα ο
ΜπαπΝτάντα και ιδιαίτερα ο Πατέρας Μπράμα, έστεψε τα μαχαβίρ παιδιά-όργανα με το στέμμα της
παγκόσμιας υπηρεσίας. Ο Πατέρας, ο ίδιος ο Πατέρας Μπράμα, έγινε αφανής και έδωσε στα παιδιά το τίλακ
της ενθύμησης για την παγκόσμια υπηρεσία. Έκανε τα παιδιά καρανχάρ (αυτά που το κάνουν) και τον εαυτό
του καραβανχάρ (αυτός που εμπνέει να γίνει). Έδωσε την ευλογία της αγγελικής μορφής, ίδια με τον εαυτό
του και τους έδωσε ένα στέμμα φωτός. Έτσι, βλέποντας τα παιδιά να εκτελούν το καθήκον τους, σύμφωνα
με την ευλογία που έδωσε ο ΜπαπΝτάντα για το στέμμα και το τίλακ, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος.
Τα παιδιά έβαλαν την ευλογία για την υπηρεσία στην πράξη και βλέποντας αυτό, ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος. Ο Πατέρας Μπράμα δίνει ιδιαίτερα εκατομμύρια συγχαρητήρια για τον ρόλο που έχετε
παίξει μέχρι τώρα και για τον επόμενο ρόλο που έχετε να παίξετε. Ουά παιδιά! Ουά! Ο Μπάμπα ταξίδεψε
και στο εξωτερικό επίσης και τι είδε; Κάθε παιδί είναι βυθισμένο με αγάπη. Έχετε λάβει δυνάμεις από τον
Πατέρα, επειδή αυτή η μέρα είναι ειδικά για να λαμβάνετε τις ευλογίες των δυνάμεων, με αγάπη. Ο
ΜπαπΝτάντα είδε ότι μερικά παιδιά είναι βαθιά χαμένα στην ενθύμηση και ασχολούνται με το να κάνουν
υπηρεσία. Βιώνουν πολύ καλή άμριτ βέλα. Έχουν ακόμη και την εμπειρία του να είναι ασώματα, αλλά όταν
έρθει η ώρα να γίνουν κάρμα γιόγκις, τότε υπάρχει μια διαφορά στο να μπορούν να κάνουν και τα δύο μαζί:
το να είναι γιόγκις και να δρουν. Κάνουν προσπάθεια να έχουν μια ισορροπία μεταξύ κάρμα και γιόγκα,
αλλά, παρόλο που βιώνουν ένα δυνατό στάδιο στην άμριτ βέλα, υπάρχει μια διαφορά στη δράση τους.
Πρέπει να μοχθούν. Ο ΜπαπΝτάντα έχει πει σε όλα εσάς παιδιά, ότι η καταστροφή αυτού του κόσμου
πρόκειται να συμβεί ξαφνικά. Αν, επειδή δεν προσέχετε καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, αποτύχετε στο να
εντυπωθείτε κάτι, τότε υπάρχει μια διαφορά στο στάδιο όπου είστε κάρμα γιόγκι. Τι θα κάνετε λοιπόν, όταν



έρθει η καταστροφή; Ο ΜπαπΝτάντα δεν πρόκειται να ανακοινώσει την ημερομηνία της καταστροφής του
κόσμου. Ξέρετε πότε θα τελειώσει η ζωή σας; Γνωρίζει κανείς από εσάς ποια ημερομηνία θα συμβεί ο
θάνατός σας; Γνωρίζει κανείς από εσάς; Όσοι γνωρίζουν σηκώστε τα χέρια σας! Οτιδήποτε μπορεί να
συμβεί ξαφνικά. Όταν κάτι συμβαίνει μέσω των στοιχείων της φύσης, τόσοι πολλοί πεθαίνουν ταυτόχρονα.
Μην γίνεστε λοιπόν απρόσεκτοι σκεπτόμενοι την ημερομηνία της καταστροφής του κόσμου. Το σύνθημα
της Τζαγκαντάμπα (παγκόσμιας μητέρας) σας ήταν: Ποτέ μην λέτε «κάποτε» (καμπ), αλλά τώρα (αμπ).
Οτιδήποτε μπορεί να συμβεί αύριο, αλλά εγώ πρέπει σίγουρα να παραμένω πάντα έτοιμος. Λοιπόν, δίνετε
όλοι σας τόση προσοχή στην προετοιμασία σας; Έχετε τακτοποιήσει τους λογαριασμούς του κάρμα σας; Και
στα τέσσερα θέματα - γνώση, γιόγκα, ντάρνα και υπηρεσία - έχετε κάνει τέτοιες προετοιμασίες με κάθε
τρόπο; Έχετε ελέγξει ότι βιώνετε πλήρη και απεριόριστη αδιαφορία; Έχετε ελέγξει μέσα στην καρδιά σας,
αν είστε πάντα έτοιμοι; Είστε κατακτητής της προσκόλλησης και προσωποποίηση της ενθύμησης; Ο
Πατέρας Μπράμα έκανε τον εαυτό του έτσι με τις προσπάθειές του και τα έμπειρα παιδιά το είδαν αυτό. Με
κανέναν τρόπο δεν υπήρχε καμία ατμόσφαιρα των καρμικών του λογαριασμών, επειδή η συχνή του
πρακτική να γίνεται ασώματος, βοήθησε να γίνει ξαφνικά ασώματος. Μια μέρα πέταξε μακριά. Φανταζόταν
κανείς ότι ο Πατέρας Μπράμα επρόκειτο να φύγει; Ωστόσο, εκείνος ήταν ένας κατακτητής της
προσκόλλησης. Ενώ είχε το χέρι του στα χέρια των παιδιών, υπήρχε κάποια έλξη; Έγινε ένας άγγελος. Αφού
έδωσε στα παιδιά το τίλακ για να γίνουν άγγελοι, έφυγε. Ο λόγος γι' αυτό ήταν η πρακτική του να είναι
ασώματος για μεγάλο χρονικό διάστημα. Πολλά έμπειρα παιδιά που έζησαν με τον Μπάμπα, είχαν την
εμπειρία ότι, ενώ έκανε τα πάντα, γινόταν ασώματος. Ο λόγος για τη διαφορά από το δικό σας στάδιο του
κάρμα γιόγκι είναι ότι, ενώ ενεργείτε, δεν παραμένει εμφανές στην επίγνωσή σας το «είμαι μια ψυχή». Όλοι
γνωρίζουν αυτό: Τι είδους ψυχή είμαι; Εγώ, αυτή η ψυχή, είμαι καραβανχάρ και αυτά τα φυσικά όργανα
είναι καρανχάρ. Ενώ κάνετε τα πάντα, να είστε μια προσωποποίηση της επίγνωσης του αυτοσεβασμού ενός
καραβανχάρ. Ακόμα κι αν πρέπει να κάνετε κάτι με τα φυσικά σας όργανα, θυμηθείτε: Είμαι ο καραβανχάρ,
είμαι ο κύριος. Αν καθίσετε σε αυτή τη θέση, όλα τα φυσικά σας όργανα θα παραμείνουν σε τάξη. Χωρίς να
καθίσει ο καθένας σας στη θέση του, κανείς δεν θα σας ακούσει. Η ψυχή είναι ο καραβανχάρ και τα φυσικά
σας όργανα είναι καρανχάρ, όχι καραβανχάρ.

Ακούσατε για την εμπειρία του Πατέρα Μπράμα για το πώς, στην αρχή, ο Πατέρας Μπράμα το εξασκούσε
αυτό καθημερινά: Στο τέλος της ημέρας, έκανε ένα δικαστήριο για όλα τα φυσικά του όργανα. Τα
μεγαλύτερα παιδιά θα έχουν δει το ημερολόγιο του Μπάμπα, στο οποίο ο Μπάμπα έκανε δικαστήριο
καθημερινά και όντας ο καραβανχάρ, ο κύριος, είχε μια καθημερινή συναλλαγή με όλα τα φυσικά του
όργανα. Στην αρχή, ο Πατέρας Μπράμα έδινε τόση προσοχή και έτσι κι εσείς πρέπει να θεωρείτε τους
εαυτούς σας καραβανχάρ, οι κύριοι, επειδή εσείς οι ψυχές είστε οι βασιλιάδες και τα φυσικά σας όργανα
είναι οι σύντροφοί σας. Ελέγξτε λοιπόν ποια ήταν η κατάσταση του νου, της διάνοιάς σας, των σανσκάρας,
της φύσης ή σανσκάρας - όπως θέλετε να τα ονομάζετε - σήμερα. Ελέγχοντάς τα αμέσως, τα φυσικά σας
όργανα δίνουν προσοχή, επειδή ο βασιλιάς τους θα τα ρωτήσει για την ευημερία τους. Έτσι, η ψυχή, ο
βασιλιάς που είναι ο καραβανχάρ, πρέπει να ελέγξει τους καρανχάρ, τα φυσικά όργανα. Διαφορετικά,
φαίνεται ότι μερικά παιδιά λένε: «Διορθώνουμε πράγματι τα φυσικά μας όργανα, αλλά αυτά αλλάζουν.
Κάνουμε προσπάθεια, αλλά μερικές σανσκάρας και η φύση δεν παραμένουν σε τάξη». Ο λόγος γι' αυτό είναι
ότι δεν παραμένετε σταθεροί στη θέση σας του αυτοσεβασμού. Αν δεν κάθεστε στη θέση σας, όσες εντολές
κι αν δώσετε, ακόμη και εκείνοι που υπακούν στις εντολές σας δεν πρόκειται να σας ακούσουν. Έτσι, ενώ
κάνετε τα πάντα, παραμείνετε σταθεροί στη θέση σας του να είστε ο καραβανχάρ, ο κύριος. Μερικά παιδιά
έχουν ακόμη και μια εγκάρδια συζήτηση με τον ΜπαπΝτάντα και λένε: Μπάμπα, μας έχεις κάνει
παντοδύναμες εξουσίες, αυτούς με όλες τις δυνάμεις, ούτε καν αυτούς με κάποιες δυνάμεις, αλλά, μόλις
κάθε παιδί έλαβε αυτή τη Μπράμιν γέννηση, του έδωσες την ευλογία να είναι μια παντοδύναμη εξουσία.
Θυμάστε την ευλογία που σας δόθηκε τη στιγμή της γέννησής σας; Ο Πατέρας έδωσε σε κάθε παιδί την
ευλογία να είναι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Ποιος έδωσε την ευλογία; Η Παντοδύναμη Εξουσία.



Ωστόσο, εσείς παραπονιέστε ότι η δύναμη που χρειάζεστε εκείνη τη στιγμή δεν έρχεται, ότι δεν υπακούει
στις εντολές σας. Γιατί συμβαίνει αυτό; Αφού έχετε αυτήν την ευλογία από την Παντοδύναμη Εξουσία, δεν
υπάρχει κανείς ανώτερος από Αυτόν. Αν δώσετε μια εντολή όντας σταθεροί στο στάδιο της ευλογίας, δεν θα
ήταν δυνατό να δώσετε μια εντολή και αυτή η δύναμη να μην σας υπακούσει. Το ένα είναι ότι η ψυχή είναι ο
κύριος, έχετε λάβει αυτήν την ευλογία από την Παντοδύναμη Εξουσία. Έτσι, ενώ είστε σταθεροί σε αυτή τη
μορφή, είστε ο κύριος και έχετε αυτήν την ευλογία. Επομένως, δώστε μια εντολή, ενώ είστε σταθεροί στο
στάδιο της επίγνωσης δύο μορφών. Είναι αδύνατο για αυτή τη δύναμη να μην σας ακούσει, επειδή έχετε την
ευλογία και έχετε δικαίωμα στην περιουσία του Πατέρα στην εποχή της συμβολής. Όλοι σας έχετε λάβει τον
τίτλο της παντοδύναμης εξουσίας. Απλώς δεν παραμένετε σταθεροί σε αυτό το στάδιο. Δεν παραμένετε
πάντα σε αυτό το στάδιο. Υπάρχει η λέξη «μερικές φορές» σε αυτό. Αφαιρέστε αυτή τη λέξη «μερικές
φορές» από το Μπράμιν λεξικό σας. Να είστε παρόντες τώρα. Λέτε: «Μπάμπα, σε θυμόμαστε και Εσύ
γίνεσαι παρών». Έχετε αυτή την εμπειρία; Σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε αυτή την εμπειρία; Τώρα, κοιτάξτε!
Σηκώνετε τα χέρια σας! Ο Πατέρας γίνεται παρών. Ο Κύριος γίνεται παρών και έτσι, ποια είναι αυτή η
δύναμη; Έχετε λάβει αυτές τις δυνάμεις από την περιουσία του Πατέρα. Λοιπόν, δώστε μια εντολή ενώ είστε
ο κύριος. Όταν δίνετε μια εντολή ενώ δεν είστε ο κύριος, χάνετε τη δύναμή σας. Επομένως, αν δώσετε μια
εντολή όντας σε ένα τέτοιο στάδιο, τότε, αν δεν είστε ο κύριος τους, γιατί να σας υπακούσουν οι δυνάμεις;

Λοιπόν, τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Το ξέρετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ο Πατέρας θέλει κάθε παιδί Του, ενώ
κάνει τα πάντα, να είναι βασιλιάς, κύριος του εαυτού του και να μην αφήνει την θέση του της
αυτοκυριαρχίας. Ένας βασιλιάς είναι βασιλιάς όλη την ημέρα, έτσι δεν είναι; Ή, είναι βασιλιάς μερικές
φορές και όχι άλλες φορές; Το αν κάθεται στο θρόνο ή όχι είναι διαφορετικό θέμα, αλλά, ακόμα και όταν
βρίσκεται στο σπίτι, δεν ξεχνάει ότι είναι ο βασιλιάς. Ας μην υπάρχει λοιπόν καμία διαφορά μεταξύ του να
είστε ένας κάρμα γιόγκι και του να έχετε ένα δυνατό στάδιο ακριβούς γιόγκα στην άμριτ βέλα. Είναι διπλή
δουλειά, αλλά ποιοι είστε; Είστε οι μεταμορφωτές του κόσμου και οι ευεργέτες του κόσμου. Γι' αυτό ο
Πατέρας θέλει, ενώ περπατάτε και κινείστε, να μην ξεχνάτε ότι είστε ο βασιλιάς. Μην αφήνετε τη θέση σας.
Χωρίς τη θέση σας, κανείς δεν θα υπακούει στις εντολές σας. Σήμερα, δείτε πόσα κάνουν για μια θέση!
Προσπαθούν τόσο σκληρά να διεκδικήσουν το δικαίωμά τους! Κανένας τους δεν θέλει να αφήσει το
δικαίωμά του. Έτσι, θα πρέπει να διεκδικήσετε το Θεϊκό σας δικαίωμα: Ποιος είμαι εγώ; Κάθε στιγμή που
εργάζεστε, ακόμα και ενώ κάνετε τη δουλειά σας, φτιάξτε ένα χρονοδιάγραμμα για το νου σας: «Ενώ κάνω
αυτή τη συγκεκριμένη δουλειά, ποιος πρέπει να είναι ο αυτοσεβασμός του νου μου; Ποιον στόχο θα
κρατήσω σήμερα;» Κατά τη στιγμή της εκτέλεσης της εργασίας σας, από τη λίστα του αυτοσεβασμού σας,
δημιουργήστε διαφορετικά χρονοδιαγράμματα. Όπως ακριβώς ορίζετε ένα χρονοδιάγραμμα για τη σωματική
σας εργασία, με τον ίδιο τρόπο, ορίστε ένα χρονοδιάγραμμα για το νου σας. Ξέρετε ότι πρέπει να κάνετε
αυτή τη δουλειά αυτή την ώρα και έτσι ποιον αυτοσεβασμό θα διατηρήσετε με αυτήν την εργασία; Με ποια
μορφή αυτοσεβασμού θα διεκδικήσετε το δικαίωμα ενός κυρίου; Δημιουργήστε ένα χρονοδιάγραμμα για το
νου σας για αυτό. Ξέρετε πώς να φτιάξετε ένα χρονοδιάγραμμα, έτσι δεν είναι; Εσείς οι μητέρες ξέρετε πώς
να το φτιάξετε; Μητέρες, φτιάξτε ένα πρόγραμμα για τον εαυτό σας. Την ώρα της ετοιμασίας του φαγητού,
ποιον αυτοσεβασμό θα διατηρείτε εμφανώς στο νου σας; Υπάρχει μια μακριά γιρλάντα αυτοσεβασμού. Η
γιρλάντα του αυτοσεβασμού είναι τόσο μακριά, που μπορείτε να συνεχίσετε να τη μετράτε και να βυθίζεστε
σε αυτή. Μερικά παιδιά λένε σχετικά με τη «μακρά χρονική περίοδο»: «Μέχρι στιγμής, δεν μπορούμε να
δούμε κανένα σημάδι καταστροφής. Η ημερομηνία δεν έχει ακόμη καθοριστεί γι' αυτή, οπότε θα το κάνουμε
κάποια στιγμή, θα συμβεί». Αυτό είναι απροσεξία. Είστε ευεργέτες του κόσμου στο να δώσετε το μήνυμα
και έτσι μερικά παιδιά νομίζουν ότι υπάρχει ακόμα χρόνος και ότι θα δώσουν το μήνυμα καθώς προχωρούν,
αλλά όχι. Αυτοί στους οποίους δίνετε το μήνυμα, αργότερα θα σας παραπονεθούν. Για τι θα παραπονεθούν;
«Γιατί δεν μας το είπατε νωρίτερα για να μπορέσουμε να κάνουμε κάτι; Μας το λέτε τώρα την τελευταία
στιγμή! Τώρα, μπορούμε μόνο να Τον αναγνωρίσουμε και να πούμε: «ω Θεέ μου, οι θεϊκές Σου
δραστηριότητες είναι υπέροχες!» Μπορούμε να πούμε μόνο αυτό, αλλά δεν θα μπορέσουμε να



διεκδικήσουμε μια θέση!» Γιατί; Πρέπει να υπάρχει η συνεργασία μιας μακράς χρονικής περιόδου. Όλοι
εσείς που κάθεστε εδώ είστε κληρονόμοι, έτσι δεν είναι; Όσοι από εσάς θεωρείτε τους εαυτούς σας
κληρονόμους, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε κληρονόμοι; Άτσα, αν είστε κληρονόμοι, τότε θα λάβετε
ολόκληρη την κληρονομιά σας ή λίγη; Όλοι σας θα πείτε ότι θέλετε μια πλήρη κληρονομιά. Η πλήρης
κληρονομιά είναι 21 πλήρεις γεννήσεις από την αρχή μέχρι το τέλος. Όχι ως βασιλικοί υπήκοοι, αλλά για να
έρθετε στη βασιλική οικογένεια. Πρέπει να έρθετε στη βασιλική οικογένεια. Μόνο ένας θα καθίσει στο
θρόνο. Ένα ζευγάρι θα καθίσει σε αυτόν, αλλά όταν η αυλή πραγματοποιηθεί εκεί, οι ψυχές-ιδιαίτερα
όργανα της βασιλικής οικογένειας που κάθονται εκεί, θα στεφθούν. Δεν κάθονται χωρίς στέμμα. Και θα
υπάρχουν εκείνοι που θα τους συμβουλεύονται για κάθε έργο. Δεν είναι ότι μόνο ο ένας θα κυβερνά.
Κάνουν τα πάντα εκεί μετά από συμβούλιο και γι' αυτό, αν θέλετε να λάβετε την πλήρη κληρονομιά σας,
τότε... Από την πρώτη γέννηση μέχρι το τέλος, 21 πλήρεις γεννήσεις, όχι μόνο οι μισές - δεν πρόκειται να
αποχωρήσετε στη μέση. Δεν πρόκειται να υπάρξει πρόωρος θάνατος. Λοιπόν, θα διεκδικήσετε την πλήρη
κληρονομιά σας ή θα είστε ευχαριστημένοι μόνο με λίγα; Η Ματεσβάρι Τζαγκαντάμπα σας είχε πάντα τον
στόχο ότι ό,τι σρίματ έδινε ο ΜπαπΝτάντα, ό,τι σρίματ της είχε δοθεί για σκέψεις, λόγια και πράξεις, έπρεπε
οπωσδήποτε να το κάνει. Αυτοί που πρόκειται να διεκδικήσουν την πλήρη κληρονομιά τους, πρέπει να
κρατήσουν αυτόν τον στόχο στο νου τους: Ξαφνικά, πάντα έτοιμοι και για μεγάλο χρονικό διάστημα. Να
θυμάστε αυτά τα τρία πράγματα μαζί. Γι' αυτό η ευλογία του ΜπαπΝτάντα για όλα εσάς παιδιά που είστε τα
λυχνάρια της ελπίδας είναι: Να θυμάστε διαρκώς αυτά τα τρία πράγματα και να δείχνετε την πρακτική
απόδειξη ότι γίνεστε τα λυχνάρια της ελπίδας. Άτσα.

Εσείς από το εξωτερικό είστε συνεργάσιμοι στο να υπηρετείτε με το νου σας, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα
έχει δει ότι η επέκταση λαμβάνει χώρα σε όλες τις θρησκείες. Δεν είναι μόνο μία θρησκεία. Δεν είναι μόνο η
Ινδουιστική θρησκεία, αλλά και αυτή των Μουσουλμάνων, των Βουδιστών και των Χριστιανών, όλοι τους
δείχνουν σταδιακά ενδιαφέρον για την πνευματικότητα. Παλαιότερα, οι άνθρωποι φοβόντουσαν όταν
άκουγαν το όνομα των Μπράμα Κουμάρις. «Τι λένε αυτοί; Καταστροφή, καταστροφή";» Και τι λένε τώρα;
Τώρα, λένε: «Πείτε μας πότε θα γίνει η καταστροφή! Πώς θα γίνει; Τι πρέπει να κάνουμε; Είναι μια εγγύηση
ότι θα συμβεί. Όλοι σας έχετε αυτή την εγγύηση, έτσι δεν είναι; Είτε από το εξωτερικό είτε από την
Μπαράτ, έχετε αυτή την εγγύηση, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει δώσει ένα σήμα, για να κάνετε
την προσπάθειά σας εντατική. Όχι μόνο προσπάθεια, επειδή ο χρόνος για προσπάθεια έχει περάσει και τώρα
είναι η ώρα για εντατική προσπάθεια και όχι «κάποια στιγμή», αλλά «τώρα!». Πρέπει να το κάνετε αυτό
τώρα και να γίνετε αυτό τώρα. Έτσι, αυτό πρέπει να συμβεί. Άτσα.

Σε όλους εσάς που κάνετε εντατική προσπάθεια παντού, που προχωράτε με συνεχή ζήλο και ενθουσιασμό
και που κάνετε τα πάντα με αληθινή καρδιά, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει το τίλακ της νίκης στα μέτωπά σας.
Κάθε παιδί είναι βυθισμένο στην καρδιά του ΜπαπΝτάντα και ο Πατέρας είναι βυθισμένος στην καρδιά
κάθε παιδιού. Εσείς παιδιά είστε βυθισμένα στην καρδιά του Πατέρα. Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια και
ναμαστέ με συγχαρητήρια.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας κύριος δημιουργός και να χρησιμοποιείτε το δυνατό σας στάδιο για να
μείνετε μακριά από όλες τις έλξεις της δημιουργίας.
Όταν ένας κύριος δημιουργός παραμένει σταθερός στο δυνατό στάδιο και τη μέθη του να
είναι ένας κύριος γεμάτος με γνώση, τότε θα είναι σε θέση να μείνει μακριά από κάθε έλξη.
Αυτό συμβαίνει, επειδή η δημιουργία θα δημιουργήσει τώρα ακόμη περισσότερα
διαφορετικά χρώματα και μορφές. Επομένως, πρέπει να ξεχάσετε όλα τα λάθη της παιδικής
ηλικίας που απομένουν, όπως η απροσεξία, η τεμπελιά και η στάση του «δεν με νοιάζει».
Μπορείτε τότε, να αποκαλύψετε την δυνατή σας μορφή της Σάκτι, τη μορφή σας όπου
κρατάτε τα όπλα και τη πάντα φωτισμένη μορφή σας. Μόνο τότε θα ονομαστείτε ένας
κύριος δημιουργός.



Σύνθημα: Να είστε τόσο σκληροί (σταθεροί) στην κατάσταση του νου σας, ώστε καμία κατάσταση να
μην μπορεί να τον λιώσει.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Ας βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Σε όποιο είδος ατμόσφαιρας κι αν ζείτε, το στάδιο σας να είναι πάντα ακλόνητο και αμετακίνητο. Όταν ένα
όργανο σας δίνει συμβουλές, μην μπερδεύεστε με αυτό, γιατί όσοι είναι όργανα είναι ήδη έμπειροι. Ακόμα
κι αν κάποια από τις οδηγίες τους δεν είναι σαφής, μην έχετε καμία αναστάτωση. Πείτε τους υπομονετικά
ότι θα προσπαθήσετε να την καταλάβετε, γιατί μόνο τότε το στάδιο σας θα παραμείνει σταθερό, ακλόνητο
και αμετακίνητο.

* * * O M Σ Α N T I * * *


